2018 WINDSURFING WORLD CUP SUPPORTERS MEET　＆　WELCOME PARTY
ウインドサーフィンワールドカップ　サポーターズミート　＆　ウエルカムパーティー
全国のウインドサーファー達へ！今年もやります！！
昨年24年ぶりに開催されたワールドカップ！今年も再び津久井浜にやってきます！！
このワールドカップが今後も継続的に開催され、ウインドサーフィンがより盛り上がるように、ワールドカップを観戦ながら、更にサポーターとしても大会に参加しましょう！
■期日：２０１８年５月１２日（土）～１３日（日）
■場所：神奈川県　横須賀市津久井浜　

■主催：日本ウインドサーフィン協会（JWA）
■協力：ワールドカップ実行委員会／ワールドカップ横須賀大会応援団
■参加費：
・サポーターズミート　３０００円　（スーパーファンレースエントリー、サポーターズTシャツ、保険込）
・サポーターズズミート＋パーティー　７０００円

・パーティーのみ　５０００円
■参加資格：主旨に賛同いただけるウィンドサーフィン愛好者なら誰でもOK（小学校高学年以上）
■募集人数：３００名　　＊定員になり次第、締め切りとします
★ワールドカップサポーターにお願いしたいこと★
１：スーパーファンレースへの参加
ファンレースを開催し、その圧巻の光景をTV等の各メディアに乗せ、ジャパニーズウインドサーファーの存在を全国に、そして世界にアピールしたいと考えています。
日本最大のファンレースを目指しましょう！

２：ウインドサーフィンガイド
会場内はウインドサーフィンのことが判らない方がたくさんいらっしゃいます。そんな皆さんにウインドサーフィンの魅力を伝えるご協力をしていただきたいと思います。
３：PWA参加選手ウエルカムパーティー＆懇親会ビーチパーティーを予定しています。
★ワールドカップサポーター特典★
１：ワールドカップサポーターズオリジナルTシャツ（非売品）を進呈します。
２：スーパーファンレースの入賞者および飛び賞当選者に豪華賞品を進呈します。
３：ワールドカッパーによるセッティング講座等のイベントを予定しております。
★受付は１２日（土）８時～９時にワールドカップ会場内メーカーテント（JWAの旗を掲げます）にて行います。
　 それ以降の受付はティアーズウインドサーフィンショップ（０４６－８４０－１２７３）にてお願いいたします。
＜＜＜＜＜スーパーファンレース＞＞＞＞＞
５月１２日（土）～１３日（日）でワールドカップ本戦が開催されないコンディションになった場合に１レースだけ開催します。コスプレ、デコレーション等でのパフォーマンス、大歓迎です。
ワールドカッパーも出場予定！
会場＆海上を盛り上げましょう！
＜スケジュール＞

〇５月１２日（土） 

選手ミーティング　9:00～　（ワールドカップ会場メインステージにて）
1ｓｔチャレンジタイム　11:00～
2ｎｄチャレンジタイム　14:00～
ウエルカムパーティー 18:00～（予定）
〇５月１３日（日）

選手ミーティング　9:00～　（ワールドカップ会場メインステージにて）
3ｓｔチャレンジタイム　11:00～
4ｎｄチャレンジタイム　14:00～
閉会式＆表彰式　17:00～　（ワールドカップ会場メインステージにて）
＊各チャレンジの中止、中断等のインフォメーションは本部テントのノーティスボードに提示します。
4回のチャレンジタイムのいずれかでファンレースのスタートを予定しています。
PWAの競技が開催されないコンディションのみでの開催となります。
よって2日間ともPWA競技が開催された場合はファンレースは行いません。

主旨を理解の上、エントリーをお願いいたします。
選手ミーティング、表彰式はワールドカップ会場メインステージにて行います。
＜大会方法＞
まずは参加者全員にスタートラインに行っていただき、写真やドローンでの撮影を行いますので、撮影の際は思いっきり、ウインドサーフィンのアピールをお願いします。

その後、一斉にスタートします。
上位入賞者を表彰し、飛び賞で記念品を進呈いたします。
＜エキップメント＞
・ノンダガ―ボード
・セイルサイズやボードサイズの規定はありません。

・フォイルは禁止とします。
＜セイルナンバー＞
　・JWA会員は自身のセイルナンバーを使用。
　※非会員の方はレジスト時にナンバーを振り分けます。申込用紙のナンバー欄は空欄にしておいて下さい。
　
＜帆走指示書・レースコース＞
当日の公式掲示板に示されます。
＜会場案内＞

ファンレース会場はワールドカップ会場から３００ｍほど南の三浦海岸側になります。
ミニストップの前です。
ファンレースを開催しているときだけ出艇帰着用のテントが設置されます。
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＜その他＞
・各選手は自己の責任において大会に参加するものとします。主催団体、実行委員会、またはこの大会に関
わる全ての関係者は、競技者の大会前大会中、大会後の死亡、怪我、病気または、その他の物質的な損害
についての責任を負うことはありません。
・浮力体（PFD）の着用を義務付けます。必ず各自で準備持参し海上では必ず着用のこと。
・途中で風が上がり、大会本戦が行われることになった場合は、その時点でスーパーファンレースはキャンセルとなります。再レースの可能性は本部に掲示します。
・大会内容の訂正、修正がある場合は参加者にメールにてお知らせ致します。
・駐車場は三浦海岸側の県営駐車場をお使いください（1日最大１０００円）
　第一駐車場は２４時間OK、第二駐車場は２０時までとなります。
・PWA本大会が開催されているとき、ウインドやSUPでレース海面には近づくことは、絶対にやめてください。
＜＜＜＜＜ウインドサーフィンガイド＞＞＞＞＞
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参加賞のTシャツがWORLD CUPサポーターの証し！
これを着たウインドサーファーはウインドサーフィンガイドとして、
来場者の方にウインドサーフィンの魅力を伝えるための協力をお願いしたいと思います。

具体的には会場でウインドサーフィンのことが判らない方からの質問を受けたり、道具に関する説明をしたり、来場者全員がウインドサーフィンのファンになるようサポーター全員で「おもてなし」いたしましょう！
会場では、このTシャツを着た方に気軽にウインドサーフィンの
ことを聞いてください、と大々的にインフォします。
どうしても対応ができない時は、Tシャツは脱いでおいてくださいね。
＊デザインは仮のものです。
＜申込方法＞
ショップ所属の方：各ショップでエントリー費を添えて、お申込みください。
一般の方：以下の口座にエントリー費を振り込み、JWAのWEBサイトよりダウンロードした申込書に必要事項

を記載後、メールにてお申込みください。
締切：2018年5月1日（火）
振込口座：みずほ銀行　浜松支店　普通1388646 特定非営利活動法人日本ウインドサーフィン協会
申込メールアドレス：worldcupsm2018@yahoo.co.jp
件名は「申込み＊＊＊」でお願いします(＊＊＊にお名前、ショップ名を入れてください)
＜大会連絡先＞
株式会社EO　国枝まで　046－840－1287
